



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA KOSTRENA  
Upravni odjel za financije i gospodarstvo

KLASA: 400-01/22-01/4  
URBROJ: 2170-22-06-22-12  
Kostrena, 22. studenog 2022.

**Predmet: Izvješće o provedenom javnom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću – Prijedlog Proračuna Općine Kostrena za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu**

Naziv dokumenta o kojemu se provodi savjetovanje	Prijedlog Proračuna Općine Kostrena za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje	Upravni odjel za financije i gospodarstvo Općine Kostrena
Svrha dokumenta	Upoznavanje javnosti s odredbama prijedloga Proračuna Općine Kostrena za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu te mogućnost dostave primjedbi, prijedloga i komentara te prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih primjedbi, prijedloga i komentara
Internetska stranica na kojoj je bio objavljen poziv	<a href="http://www.kostrena.hr">www.kostrena.hr</a>
Trajanje javnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću	Od 7. studenog 2022. do 21. studenog 2022. godine
Odaziv javnosti	Na Nacrt Prijedlog Proračuna Općine Kostrena za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu svoja očitovanja dostavili su:  1. Jasenko Rehić 2. Podnositelji zahtjeva nisu dali privolu za objavu podataka 3. Bruna Kučan 4. Andrej Žgur i Emil Žgur 5. Unija Kvarnera
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatke financijske troškove

PROČELNICA:  
*Mirjana Pačovan Banić, dipl.oec*

Redni broj	Datum	Podaci o osobi koja je dala zahtjev	Zahtjev/primjedba	Odgovor/obrazloženje
1.	10.11.2022. u 13:12	Jasenko Rehić	<p>Mi, žitelji, vlasnici terena i potencijalni investitori u izgradnji obiteljskih domova, obraćamo Vam se sa prijedlogom uvrštavanja u proračun Općine Kostrena projekta Cesta Rožmanići u svrhu privođenja namjeni UPUN-4 u zoni Rožmanići sa ciljem građevinskog uređenja područja za gradnju prema UPU N-4 oznaka M 1-1 gdje je dozvoljena gradnja slobodnostojećih stambenih građevina - obiteljskih kuća s najviše dvije stambene jedinice. Poznato nam je da je preduslov za cestu Rožmanići, projekat ceste Plešići Sjever, sto ne bi trebalo biti diskvalificirajuće za projekat ceste u Rožmanićima, jer se ipak radi o Idejnom projektu i rješenju za navedeni Projekat ceste. Htjeli bismo napomenuti da je spomenuti projekat bio u Projekciji proračuna 2023. stavka Izrada idejnog projekta za ishođenje lokacijske dozvole, ali je Izmjenama uklonjen i nažalost nije izvršten u Proračunu za 2022. U potpunosti razumijemo prioritete i potrebe Općine, Dječji vrtić, Vatrogasni dom, Dom za starije i nemoćne... ali se nadamo da su se stekli uslovi da se navedeni projekat izvrsti u Proračun i da se napokon otpočne sa građevinskim uređenjem spomenutog područja i uređenjem pristupnih puteva postojećim obiteljskim domovima, okućnicama i objektima i stoga Vas molimo da ponovo razmotrite mogućnosti da se spomenuti Projekat ili Projekti uvrste u proračun Općine Kostrena.</p>	<p>Zahtjev se <b>ODBIJA</b></p> <p>Priikom izrade projekta ceste i infrastrukture Plešići sjever na koju je planirano nadovezivanje predmetne ceste za koju ste dostavili zahtjev, ustanovljeno je da je zbog konfiguracije terena odnosno velikih uzdužnih nagiba planirane ceste (većih od maksimalno dozvoljenih), potrebno izmijeniti trasu planiranih prometnica u i oko obuhvata zahvata, za što je neophodna izmjena Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja N-4 (UPU N-4). Do usvajanja izmjena i dopuna UPU N-4 predmetni projekt se neće planirati u Proračunu Općine Kostrena niti u projekcijama Proračuna.</p>

2.	17.11.2022. u 16:19	<p><b>Podnositelji zahtjeva nisu dali privolu za objavu podataka</b></p>	<p>Predlaže se da se u proračun za 2023. godinu uključi izrada projektne dokumentacije za cestu u području naselja N1, a koja je predviđena Urbanističkim planom uređenja građevinskog područja naselja N-1, a sve sukladno skici koja se prilaže u prilaže u privitku.</p> <p>Nadalje, predlaže se da se u proračun za 2024. godinu predvide sredstva za izgradnju iste.</p> <p>Naime, izgradnjom planirane prometnice omogućit će se izdavanje građevinskih dozvola za čestice u vlasništvu i suvlasništvu podnositelja te će Općina Kostrena imati prihod od komunalnog doprinosa.</p>	<p>Zahrijev se <b>DJELOMIČNO PRIHVACA</b></p> <p>U projekcije proračuna za 2024. godine izvršten je iznos od 10.000 eura za izradu idejnog projekta nerazvrstane ceste i infrastrukture Žuknica – Rožiči (ime projekta: <b>PROJEKT CESTE I INFRASTRUKTURE ŽUKNICA - ROŽIČI</b>), koja bi se spajala na Žuknicu (nerazvrstanu cestu od sidra prema nogometnom stadionu) odnosno Rožiče i Ulicu kostrenskih pomoraca, sukladno UPU N-1. Uvrštavanje troškova gradnje u projekcije za 2024. g. i 2025.g. nije realno očekivati obzirom da je projekcijom proračuna planirana izrada idejnog projekta ceste i infrastrukture u njezinoj cjelokupnoj dužini (dionica cca. 350 metara) na osnovu kojeg će se ishoditi lokacijska dozvola, a nakon što se ista ishodi, slijedi rješavanje imovinsko pravnih odnosa i naposljetku izrada glavnog projekta i ishođenje građevinske dozvole, što ukupno iziskuje podosta vremena.</p>
3.	18.11.2022. u 10:11	<p><b>Bruna Kučan</b></p>	<p>Predlaže se da se u Proračun za 2023. g. uključi izrada projektne dokumentacije za cestu Doričići-Paveki (GMU), a u Proračunu za 2024. g. predvide sredstva za izgradnju iste. Izgradnjom planirane prometnice omogućit će se izdavanje građevinskih dozvola za navedenu česticu, kao i susjedne, te će Općina Kostrena ostvariti prihod od komunalnog doprinosa.</p>	<p>Zahrijev se <b>DJELOMIČNO PRIHVACA</b></p> <p>U Načrtu prijedloga proračuna za 2023. godinu izvršten je kapitalni projekt <i>KI171276 Projekt ceste i infrastrukture Doričići istok</i> koji se odnosi na izradu idejnog projekta ceste i infrastrukture u neizgrađenom dijelu Doričića. Zahvat će se podijeliti u dvije faze, a obuhvaćat će dva paralelna kraka</p>

				<p>ceste i to prvi od k.č. broj 3628 i 3619 do dijela k.č. broj 3597 te od dijela k.č. broj 3468 prema dijelu k.č. broj 3597, sve k.o. Kostrena Lucija, sukladno uvjetima UPU N-3. Predmetna parcela može posredno ostvarivati pristup na ovu planiranu prometnicu.</p>
<p>4.</p>	<p>18.11.2022. u 10:36</p>	<p><b>Andrej Žgur i Emil Žgur</b></p>	<p>Predlaže se da se u Proračunu za 2023. i 2024. predvide sredstva za izgradnju ceste u području naselja N1, koja je predviđena Urbanističkim planom uređenja građevinskog područja naselja N-1. Izgradnjom planirane prometnice omogućit će se izdavanje brojnih građevinskih dozvola, pa će time Općina Kostrena ostvariti prihod od komunalnog doprinosa.</p>	<p>Zahijev se <b>DJELOMIČNO PRIHVATA</b></p> <p>U projekcije proračuna za 2024. godine izvršten je iznos od 10.000 eura za izradu idejnog projekta nerazvrstane ceste i infrastrukture Žuknica – Rožići (ime projekta: <b>PROJEKT CESTE I INFRASTRUKTURE ŽUKNICA - ROŽIĆI</b>), koja bi se spajala na Žuknicu (nerazvrstanu cestu od sidra prema nogometnom stadionu) odnosno Rožiće i Ulicu kostrenskih pomoraca, sukladno UPU N-1. Uvrštavanje troškova gradnje u projekcije za 2024. g. i 2025.g. nije realno očekivati obzirom da je projekcijom proračuna planirana izrada idejnog projekta ceste i infrastrukture u njezinoj cjelokupnoj dužini (dionica oca. 350 metara) na osnovu kojeg će se ishoditi lokacijska dozvola, a nakon što se ista isходи, slijedi rješavanje imovinsko pravnih odnosa i naposljetku izrada glavnog projekta i ishođenje građevinske dozvole, što ukupno iziskuje podosta vremena.</p>

5.	21.11.2022. u 11:12	Unija Kvarnera	<p>Prijedlog za program 1008 socijalna skrb</p> <p>Prema dobivenim informacijama, u Općini Kostrena imamo 67 osoba socijalne skrbi koji koriste pravo na pomoć u prehrani u vidu bona za kupovinu hrane. Prijedlog u ime Unije Kvarnera je da bi svi navedeni korisnici, s obzirom na sve težu situaciju trebali dobiti božićnicu i uskršnjicu bez obzira na druge kriterije po kojima će to pravo neki ostvariti. Jedan od kriterija je starosni, stariji od 65 g će dobiti, no smatramo da bi i ostali koji su mlađi, te po navedenom kriteriju nemaju pravo, trebalo isti ostvariti. S obzirom na broj korisnika, smatramo kako navedeni prijedlog za proračun ne bi bio značajan dok bi ciljanoj skupini bila velika pomoć za blagdane.</p>	<p><b>Zahjev se DJELOMIČNO PRIHVATA</b></p> <p>U prijedlogu proračuna za 2023., kao i u proračunu prethodnih godina sredstva za svrhe navedene u zahtjevu su osigurana. Raspodjela osiguranih sredstava vrši se putem provedbenog akta kojim se utvrđuju kriteriji za dodjelu sredstava. Početkom 2023. g. planira se donošenje provedbenog akta kojim će se utvrditi kriteriji dodjele navedenih sredstava a s ciljem dodjele sredstava prema kriterijima koji bi vodili računa o potrebitim kategorijama stanovnika.</p>
----	------------------------	----------------	---	--